2022 年 05 月 26 日 株式会社インフォネット



ニュースリリース

インフォネット、中堅・中小企業の DX 推進支援に向けてライトアップと業務提携。

経営者支援サービス「JSaaS(ジェイサース)」の提供を開始。

オールインワン商用コンテンツ管理システム「infoCMS®」を提供する株式会社インフォネット(本社:東京都千代田区、代表取締役 社長執行役員:日下部 拓也、証券コード:4444、以下、インフォネット)は、「全国、全ての中小企業を黒字にする」ために新しいIT サービスを開発・提供する、株式会社ライトアップ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:白石崇、証券コード:6580、以下ライトアップ)と業務提携をし、経営者支援サービス「JSaaS(ジェイサース)」の提供を開始いたしました。

本協業により、インフォネットの取引先に、オンライン上で公的支援制度(補助金・助成金)をはじめとした様々な経営支援情報を提供することが可能となります。

JSaaS を新たなサービスラインナップに加え、WEB サイト制作を通じた事業変革・業務改善支援を強力に推進するため、デジタルトランスフォーメーションを支援して参ります。



## ■業務提携の背景

新型コロナウイルス感染症拡大の長期化に伴い、日本全国の企業経営は深刻な状況に直面しています。国、各地方自治体などの行政機関によって様々な公的支援策を講じておりますが、「どの制度が自社で活用できるのか分からない」「手続きが複雑で難しい」などの声が多数寄せられ、支援制度を十分に活用できていない状況です。

本システムを活用することで、中堅・中小企業の経営者様ご自身が「自社に最適な制度情報」を「自動で診断」することが可能になり、希望する経営者様は「完全オンラインで補助金・助成金の申請が可能」になります。

## ■協業内容

・経営者支援サービス「JSaaS」の提供

本協業により、公的支援制度(補助金・助成金)をはじめとした様々な経営支援情報を提供致します。

・公的支援制度コンサルティング「Jコンサルティング」のご提供

オンラインによる制度の選定や解説、見積等を行い公的支援制度の活用支援を行います。

JSaaS を通じた情報提供だけでなく、実際に制度を活用するフェーズの支援を行うことで顧客満足度の向上を目指します。

## ■会社概要

## 株式会社インフォネット

会社名 : 株式会社インフォネット(証券コード:4444)

代表者 : 代表取締役 社長執行役員 日下部 拓也

所在地 : 東京都千代田区大手町 1-5-1 大手町ファーストスクエア ウエストタワー2 階

設立年月日 : 2002年 10月 15日

事業内容 : WEB サイト構築・CMS サイト構築・システム開発・AI プロダクト開発

URL : https://www.e-infonet.jp/

くサービス>

オールインワン商用コンテンツ管理システム「infoCMS®(インフォシーエムエス)」:

## https://www.infocms.jp/

クラウド型統合顧客管理システム「infoCRM®(インフォシーアールエム)」: <a href="https://www.infocrm.jp/">https://www.infocrm.jp/</a> 進化する AI チャットボット「Q&Ai® (キューアンドエーアイ)」: <a href="https://www.q-ai.jp/">https://www.q-ai.jp/</a> 音声入力 AI レポーティングシステム「Repotti® (レポッティ)」:

https://www.e-infonet.jp/products/repotti/

### ※インフォネットとは

近年、様々な企業で取り組みの進むデジタルトランスフォーメーション。

インフォネットでは、自社開発の CMS や AI(人工知能)関連技術を用い、WEB サイト制作を通じて、業務効率、そして将来の事業変革へと繋がる、業務改善支援/WEB マーケティング支援サービスを提供しています。

自社内のプロフェッショナルなスタッフが、導入コンサルティングからデザイン制作、システム開発、導入 後の運用支援まで、お客様の事業課題解決・事業成果創出を一気通貫体制で総合的に支援していま す。 株式会社ライトアップ(証券コード:6580)

所在地 :東京都渋谷区渋谷 2-15-1 渋谷クロスタワー32F

代表者:代表取締役社長 白石 崇

URL :https://www.writeup.jp/

# ※株式会社ライトアップとは

「全国、全ての中小企業を黒字にする」というビジョンを掲げ、「世の中が望むサービスをできるだけ多く、できるだけ低コストで提供し続けていく」をモットーに、あらゆるネット系新規事業にチャレンジし続けています。20年近くの社歴に基づいた安定感と、豊富な商品・サービス群を武器に、これからも「業務のIT化」「経営の支援」に全力で取り組んでまいります。「全国、全ての中小企業を黒字にする」これがIT・ネット企業の存在意義だと考えています。

### ■お問い合わせ先

【本リリースに関するお問い合わせ先】

株式会社インフォネット Customer Success Division 藤江

TEL:03-5221-7591 e-mail:n-fujie@e-infonet.jp